

有一种生活叫新都·万象城

一座“城”改变一座城

丰富的建筑元素

巍巍嵩山,雄踞中州腹地,为中华五岳之尊,历史文化名城登封依山而立,以独特地理位置和优越自然环境,成为中华文明发祥地之一。世界文化遗产“天地之中”历史建筑群,环绕登封市区,错落分布,这些古建筑是我国时代跨度最长、建筑种类最多、文化内涵最丰富的古建筑群,也代表了我国传统文化2000多年的精华。登封佛道儒三教荟萃,多元文明在这里碰撞、融汇、生根、开花、结果。

如今,在城市发展的历程中,地产业作为最基础的行业,从来都以其对城市未来方向的敏锐嗅觉,走在城市建设的前列,成为城市形象的缔造者和奠基者。

在登封大南区生态宜居城新都万象城轮廓渐显的形势下,河南鑫地房地产开发有限公司再次充当了先行者的角色,更是在都市生活呼唤新生态的形势下,用自己的项目创新引领着城市居住的新方向,其项目为有着“登封宜居第一城”美称的新都·万象城。

安置项目建设有序进展

新都·万象城由河南鑫地房地产开发有限公司规划、投资承建。项目可用地为523.43亩,总建筑面积约135万平方米,项目总投资37亿多元,初步计划可容纳4万余居民,本项目分期分批开发,共分4期。

该项目启动建设4年多来,在登封市委、市政府、嵩阳办的关心和支持下,建设工程有了很大的进展。

2011年12月14日,新都·万象城项目举行隆重奠基仪式,掀起了登封南城发展新篇章。2014年7月1日,新都·万象城展示中心正式开放。2014年10月18日,新都·万象城一期7栋楼交房。如今,已完成一批工程,建筑面积10.2万平方米,二期二批正在建设当中。



新都万象城大门口



新都万象城实景

近年来,在登封南区,新都·万象城正在不知不觉之中影响与改变着人们的生活方式。

它的横空出世,它的每一步发展,它的一切的一切,都是为了让登封这座城市以更加完美与丰富的视角去注视这个世界,并让世界因此认识一个全新的登封城市。

登封播报 孙淑霞/文
高鹏敏 /图

配套设施齐全 地处繁华南区

无数人带着梦来到新都·万象城,无论他们是谁,万象城都能让他们享受到城市生活的美好,传递无限可能的生活理念。

项目有近10万平方米风情购物商业街、高档休闲会所、近万平方米超大生活休闲广场及银行、金融、商超等生活配套应有尽有。7000平方米商超配置—从超市、服装、娱乐、家具、餐饮等提供一站式购物,可满足业主日常生活需求!

距项目3分钟路程的登封市二院等诸大型医院,社区配套诊所解决了就

医后顾之忧。

社区专属教育,让孩子赢在起跑线。在教育资源方面,万象城专属小学、幼儿园一站到位。项目周边学校云集,众多教育资源汇集。

这里有潮流不息的时尚,这里有俯瞰城市的自在,这里有繁华霓虹的璀璨,这里有灯火深处的宁静,这里可以和新的时尚相识,永为知己。在这里,每个人都拥有一个关于生活的中国梦,万象城将擎起你的梦之旅!

交通方便 学校聚集

新都·万象城交通发达,区位优势明显。东临玉皇山公园,西南树木林荫覆盖,环境优美,犹如世外桃源。项目西边嵩阳路已打通,南区交通方便,北边轻轨、高速路通过,此轻轨是我省第四条城际铁路,根据规划,轻轨覆盖了龙门、少林寺等著名景区,是中原城市群郑州、洛阳两大中心间联系的城际铁路之一,交通优势明显。

新都·万象城项目南,孔子学院开发建设,已初见成效,登封市政府以此为主导,打造“智慧登封”大学城文化产业园,目前南区已有孔子学院、塔沟武术职

业学院、郑州财贸学院等高等院校在此建校,加上登封市政府的大力主导,广电广场、登封旅游机场等项目也在此汇集,文化气息浓厚、发展前景明晰。

广电广场、影视城的引进,孔子学院、财贸学院、塔沟本科院校的招生,势必带动南区经济发展。

新都·万象城项目将带动登封市南城区进入快速发展阶段,并与登封市城市格局“一路三区”总体规划、“南移东扩”整体发展方针一致,完美契合登封市城市发展理念,项目具有很大升值空间。

多种户型 星级物业

项目在规划之初,就利用内部南低北高的有利地势,拉开建筑差距,整个项目楼间距错位50~130米,保证每家每户能采光,均有充足的日照时间。

新都·万象城推出多种户型,总有一款适合您。万象城在户型设计方面,本着“以人为本”的建筑理念,力求尽善尽美,设计上采用国际流行的建

筑风格,从精品公寓、两室两厅、三室两厅到四室两厅以及复式建筑,种类齐全,产品布局合理、私密性强、功能齐备。

星级物业,“管家式”服务。聘请郑州知名物管公司提供管家式、酒店化、个性化服务,并采用一键式智能安全系统,社区生活轻松无忧。

远离喧嚣 独享宁静

从登封市区向南五分钟,远离城市喧嚣,独享一方宁静,这里便是新都·万象城。

未来的万象城必将成为一个环境优美、综合配套设施齐全、建筑外观气派、建筑质量上乘、居住生活便捷舒服的现代化高端样板社区,加上有孔子学

院、财贸学院营造的文化气息,北望太室山、西眺少室山、东揽玉皇山公园的优美环境,内部配

套集休闲、娱乐、购物于一体,未来的万象城必将成为登封未来城市的一个新天地,引领登封南区发展新方向。

在登封市委、市政府的关心、支持下,新都万象城项目稳步发展,河南鑫地房地产开发有限公司品牌精神得以在项目上延展、升华。该公司探索未来理想人居的脚步从未止息,万象城将承载更多的生活梦想。

因为新都万象城,重新定位了登封南区的格调与色彩。未来,万象城将以前所未有的一站式消费体验,掌控一城精粹,360度全方位覆盖城市的每个角落,为登封注入全新的国际旅游名城化生活方式。

它将在一定程度上提升登封的城市格局,万象城与登封齐飞之日,不日即来。



新都万象城效果图